

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. KERESKÉNY-UTCA 6 SZ. HIRDETSÉPEK ÉS NYILTTÉRE...

Aratás és gabonáárak.

A buza- és rozsaratás országsszerte folyamatosan van. Az idő nem igen kedvez aratásnak, míg viszont a tavaszi vetések állását bezemen megvárja.

Magyarországon az aratás kérdése életkérdés. A magánembernek és az államnak elsőrendű jövedelmi forrása a föld.

A múlt évi dus buzatermés után, sajnos, az idén sokkal kevésbé kedvező eredménnyel állunk szemben. A földművelési miniszterium hetenkénti bulletinait ad ki a vetések állásáról.

Középtermés tehát a bevett terület 53-2 százalékán remélhető. Egészben véve az eredmény nem volna épen elégtelennek mondható, ha a terményeknek türelhető árára lehetne kilátásunk.

Azonban a tekintetben sem kecsesgethetjük magunkat vérmes reményekkel. A világgiaconkra ma már a magyar termés nem bír döntő befolyással és a belföldi árak a gabonavámok dacára, a világgiaconci árfejlődés befolyása alatt állnak.

Fontos kérdés tehát ránk nézve, hogy minő kilátások vannak az európai piacot ellátó területeken, valamint a gabonabevitelre utalt fogyasztói államokban.

Legközvetlenebb versenytársaink Oroszország és Románia. Oroszországban fényes buzatermésel dicsekszik a kormány.

Romániában, krajovai alkonzulunk jelentése szerint az aratási kilátások meglehetősen kedvezőtlenek és ott a múlt hó elején alig merték a tavalyi termés 25 százalékát várni.

Erről az oldalról tehát a verseny meglesz, mert úgy Oroszország, mint Románia bő anyaggal rendelkeznek a kivitelre.

A gabonafogyasztó, buzát importáló államok közt legjelentékenyebb hiánya lesz Franciaországnak, hol buzából gyenge termést jeleznek.

Mindezeket figyelembe véve, talán még sem indokolt a buzának alacsony ára, oly árá, a mely mellett a termelés közép eredményül, legalább Magyarországon, már alig ad hasznót.

Ilyenkor legalább azt kellene megenni, hogy minden lehető módon támogassuk a kivitel. Magyarországnak, buzája kitünő minősége mellett, az az egy előnye van, hogy első lehet az európai piacokon.

szakértői értekezlet foglalkozik éppen most a kiviteli kocsiszükséglet ügyével. Reméljük, hogy a kérdés a buzakivitel érdekében fog megoldást nyerni, mert végre azért áldoz a nemzet évenként oly óriási összeget vasut-hálózatára, hogy ilyenkor érdekeinek megfelelően rendelkezhesse vele.

Budapest, július 9.

Nevezetes dolog, a mi most az angol kekkönyvből is kitűnik, hogy Kálnoky gróf, a mi külügyünk milyen következetességgel igyekszik a bolgar kérdés jelentőségét leszállítani.

A felhatalos Pol. Corr. budapesti levele határozatlan családja a hírrel, a melyek Apányi Albert gróf delegációsális szerepére alkalmából felmerültek a melyek a kabinet részleges átalakítását a mérsékelt ellenlének a kormányparttal való szíriát küszöbön állónak jelentették.

A klenzi pánszláv zündülés alkalmából bécsi lapok megemlítik, hogy az újabb időben a tótok s cseh pártvezérek közt ismét kiválóan benső viszony uralkodik.

Rend a fővárosban.

A főváros főkapitánya ma nyújtotta be felvénye jelentését a közigazgatási bizottságnak.

Elmondja benne, mit csinált ezen esztendő első felében a fővárosi rendőrség, s milyenk voltak Budapesten a közállapotok. Mindenekelőtt azt konstatalja a jelentés, hogy az elmúlt félészendőt alatt sokkal kevesebb súlyos bűntény színhelye volt a főváros, mint előbbi esztendőben.

Senki sem lesz oly elfogult, hogy ennek okát másban, mint magában a lakosságban keresse legelső sorban. A rendőrségnek csak a teljes kinyomozásánál s kézrekerítésénél jut szerep, ellenben arra, hogy több vagy kevesebb büntény követeljen el a rendőrség éberségének csak másodsorban van befolyása.

Szívesen elismerjük, hogy a rendőrség nagyon sokat haladt a néhány esztendő előtti állapotokhoz képest. Látszik, hogy erős akarat és becsületes igyekezeteket lendíthetett e téren. Mikor annak idején a napi lapok, s maga a mi lapunk első sorban erős támadásokat intézett a volt főkapitány ellen, sokszor halottunk arra való hivatkozást, hogy ez bizony nem igen lesz másként ha másra bízák is ezt a gyügyet is fontos hivatalát.

Általában véve azt a megfigyelést tettük, hogy a nagy városokban divatos nagyobb bűnök elkövetésére a magyar emberben igen kevés a hajlam. A betörők, zsembszökök stb. diszes sorában alig találunk egyet, a ki magyar nevet, vagy épen származására nézve is magyar lenne. Ha ilyes bűnököt el is követnek a fővárosban, azokat nagyjából elidegenek teszik.

Olyan nagy városban minő Budapest, megfordul mindenféle náció s a csavargók osztályából is egész nemzetközi kollektívák.

ciót lehetne összegyűjteni. De az ilyeneket könnyebb szemmel kísérni a rendőrségnek, mint azoknak tetteit, a kik állandó lakással, állandó foglalkozással s talán némi vagyonnal is bírnak a fővárosban.

Budapest nagyon sokat tett iskoláért, és ennek most a közérkölcök javulásában hasznát látja. Minél több iskolát épít egy város, annál kevesebb börtönről kell gondoskodnia, s minél többeknek engedi el a tanpénzt, annál kevesebbet kell kósztatnia a dologházban.

Szükségesnek tartanánk ugyan, hogy a szegény-ügygel többet foglalkozzék a főváros. A munkaképtelenek és a munkát nem kapók ellátásáról, inségők enyhítéséről jobban legyen gondoskodva. Ezt parancsolja az emberességi érzés, de az okosság is. Ha e tekintetben is több történnék, és az iskolák is megtennék egy kötelességüket mint eddig, vagy pláne jobban: akkor még kevesebb bünt követnének el a fővárosban.

Az általános tapasztalat különben az, hogy minél inkább terjed egy város, minél nagyobb lakosainak száma, annál gyakoribbak ott a bűnesetek. Nálunk az ellenkezőt tapasztaljuk. Ez mindenesetre legalább is annak a jele, hogy nem az utolsó faj: a magyar.

VIDEK.

Pestmegye énekeskedés közzelése ma délután vette kezletét, Szapáry István gr. ősián elnöklete mellett. Az alsipani énekeskedés jelentésű, a melyet Ukegy Sándor főgözy terjesztett elő, ismétlik a következőket: A közezségi állapot a múlt énekeskedésben véve kielégítő volt.

Váljunk el.

Sokan nem is tudják, sokan meg már elfelejtették ezt a kis történetet, azt elmondom.

Berci és Helén — ilyen szép nevek van hősöknek — a jótékony négyelt bájján találkoztak először. A bal, mint az uszágok akkoriban lelkesen megírta, pompásan sikerült. A redoute erotikus nővéryekkel gyönyörűen díszített terembe fényesen uszott. Az aranyos anygylejékre kaparokozó csillárok vakító fényt hirtettek s egyéb szórakozás hiányában a fényszerű mázolt padló tükrében kaczerkódva nézték a saját képmásokat.

Helén és Berci, az én szépevű hősöm, együtt táncolták a harmadik négyelt. Erre a tánc kezdete előtt egy közös ismerősük saját, jól felgött értékeinek megóvása s lábainak megkímélése végett koronagardya Bercit, Helénhez vezette, valamint motyogott, azután tovább lejtett graciózus tánclejtéssel. Berci és Helén, mint jó nevelésű emberekhez illik, tudták, hogy ezáltal ok jó ismerősök lesznek, az utcaon illetékesen köszöntötek egymást, néha-néha majd kezét s szorításként, néhány barátságos szót váltottak, — de egyebet persze nem tudtak.

A négyes alatt jövevényű táncosok keveset beszélgetnek, nehogy megessék rajtuk az a borzasztó szegény, hogy a redoute nagytérben elrontsanak egy figurát. Berci és Helén nagyon pontosan, nagyon kecsesen táncoltak, de csak úgy, mint a delinák a vízen: néman. A tánc után ismét hajlongások, motyogások, újra hajlongások, — azután elváltak. Hogy búcsuzóra Berci megcsókolt-e a Helén kezét, vagy nem, azt elmulasztottam megfigyelni, de majd megpézem a «Pesti műveltségi társaság»-ban, vagy az éllik és nem illik tudományáról szóló könyvben, abban bizonyosan meglesz.

Ennyi a Berci és Helén regényének első fejezete. Magam is jobb szerettem volna, ha van benne valami izgalmas, megkapó; hogy többet ne mondjak, például egy vízicsés és hősies megmenekülés, halálcsókkal, hirtelen kerekedő viharral, velőtrázó sikóttal, bátor kábitelvetéssel stb. Vagy pedig valami vakmerő rablóátadás: sőtét ej, sűru cserjés, előtört vad, szakalás alak, «penzi vagy életet», hirtelen megjelenő mentő, oklévő vas, elajulás stb. Még legrosszabb esetben a megváltást, örül szögl-

dásban továbbátó lovak is megtennek, de a mai prózai világban már a lovak is csak a reklám kedvéért vadulnak meg, ha valami hírneves művésznőt, vagy hercezkisasszonyt hozhatnak halálos veszedelmbe.

Berci és Helén a városigeti jégyállán találkoztak másodsor. Ekkor már régi jó ismerősök voltak. Berci ekkor már tudta, hogy Helén özevgy, két év előtt temette el csendesen elszenderült férjét, van egy három esztendő aranyfűző kékszemű szép kis lánya s harminczere forint ótszázalékos papírárdekekben elhelyezett vagyona. Helén pedig ugyanily állapossággal tudta, hogy Berci fővárosi zenitert ismert gavallér, úri vér és úri nevelés. Mindezt ott van és mindenütt szeretik, minden délután a váci-utczán sétál és minden délután a Stefánia-uton fiákereszk, korecsyál, baloz, színházba jár és az «Angol király»-ben vacsorál. Mindezt azonban bátran teheti, nemcsak azért, mert urnak született s így uras passziói is vannak, hanem főképp, mert előkelő családja olyan pompás hivatalt szerzett a számára, hogy nem kell dolgoznia és évenként mégis négyezer forint jövedelmét húz.

Talán mondanom sem kell, hogy ez információk után valami csodás, búvós-bájós, mámorító érzés vonult be a Berci és Helén szívébe. Szerettek volna egymás karjába dőlni, hogy éreztek egymáster hevülő szívök hangos dobogását, hogy szomjas ajkuk elcsattant az ébredő szerelem első, edes, szomatjoltó, szomatjoltó lázas csókját. De nem lehetett a körülményeknek miatta. Hat csak továbbárpentek a tükörsíma jégen, erősen egymásba kulcsolódo kezekkel, összeolvadt tekintettel.

S milyen fájdalmas volt a búcsú! Mindenkinek, mintha eles kecskel hasogatták volna a szívet. Kérdő, ósdve kerő tekintetök a szív melyéig hatolt, ott tudakolta meleg szóval: Szeretesz-e igazán, forrón? Hi lesze-e sokáig, örökké? Lázban remegő, összerisztott kezeikből atnyallalott forró verék egymás ereibe, s felszólt a szívg, ott fészkelte meg magát, hogy a feldehetetlen pillanat emléke soha ki ne vesszen lelkökből. Azután lágyan, szerelmen sutogták: Holnap a vizontlátásra! — s elváltak.

Ugorjuk át a holnapot.

Harmadnap Berci persze ismét ott volt Helénnel. A keretven üttek, egymáshoz simulva.

— Elhoztad? kérdi Helén szerelmen. — Oh igen! — rebegi Berci még szerelmetesebben. Azután a hatás kedvéért lassan kibont egy kis csikie, selyempapírra göngyölt csomagot, apró, arany-szegélyű névjegyeket szed elő, melyek közül kettő-kettő rozszaszínű valódi lyoni selyemszalagból készült csokorral van összefűzve. — Ugy-e szép? kérdi Berci gyöngéden. — Oh mily kedves! rebegi Helén még gyöngédebben. Azután sokáig tanakodtak azon, hogyan expedialják a kedves jószágokat a végtelen sokaságu ismerősökhöz. Helén azt javasolta, hogy vásároljanak pávaalombokat, azoknak a nyakába kössék az

aranysegélyű névjegyeket, mert a magyar királyi posta bizony nem egészen megbízható. Bercit elragadta a kedves terv, csak azt nem tudta, hol szere nyelvmester, a ki hamarosan megtanítja a pávaalombokat olvasni, nehogy összetéveszték az adresekkel. Ez az elvenvés Helénnel is szegett útját a fejébe s fájó szívet hátr, de lemondott tervéről, a magyar királyi posta javára.

Majd a lakodalmi fontos kérdése került megvitatás alá. A menü összeállítására nagyon nehéz és kényes dolog. Mindjárt a halmat nem tudták meg egyezni. Berci minden aron adriai branzinóval akarta vendéget megenni. Helén a balatoni fogas mellett hozott fel nagyon komoly erveket. Végre megállapodtak, hogy a Szikszay Géziáját és az Angol királyi Imrejét szőlőjűk fel kellően megokolt javaslat betervezésére.

A nászut kérdését se felejtették ki a családi ügyekből. Berci Olaszország mellett károskodott, Helén Svájcra tart rajongott. Berci ékes szavakkal dicserette az örök tavasz, a piruló narancs hazáját, a hol kékebb az ég, melegebb szél a nap, forróbb a vér és tűzesebb a szerelem. Helén gyönyörű képet festett a Svájcra, a vadregényes, szakarott sziklák közt csörgödező kristály-patakokról, az ének törő, hóbortított berezkekről, melynek meredek lejtőin milyen kedves lesz kettecskén, egymásra dőlve, egymást támogatva felhaltni, mind magasabbra, az örök hó és jég hazájába, melynek fagyos kerge örökös maradv, hacsak forró szerelmök kiáradó melege meg nem olvaszja. Vegre — inter duos litigantes — közös elhatározással kimondták, hogy Párisba utaznak, ott ugyan nem örökösnek ké az ég, a földet se borítja kemény hóréteg, de apró gyönyörűségek ott is kínálkoznak a mulatozni vágyóknak.

Sok, nagyon sok ilyen kedves dolgot elintéztek még a boldog szerelmek s talán megcsinálják egész életük pontos programját, ha a gorbma kakukóra hellelven figyelmeztetés értésükre nem adja, hogy holnap újra nap lesz, akkor folytathatják, a hol ma megszakszajták.

Három hét múlva a szerelmek lelke teljesen össze volt forrva. Helén ezre, hogy csak egy Berci van a világon, a ki betölti az ő szívet, lelkét, a ki nélkül nem tudna megélni ezen a nyomorult földtekén. Berci pedig tudta, hogy az ő Helénje égből alszállt angyal, a kit isten egyenesen az ő boldogságára teremtett.

De meg vegyőn írva s én kénytelen vagyok az írás szavait idézni, hogy: semmi se maradódo a földön, különösen a boldogság nem. Berci épen a családi iratokkal rendezte, hogy másnap elvige a paphoz, mikor három elszomorított felfedezést tett. Legelőbb megtudta, hogy menyasszonya, a ki huszonhárom évesnek mondta magát, már tul van a huszonnyolczon. Szomorú dolog, de elviselhető. A huszonnyolcz éves asszony épe a legszebb korban van; már érett, qe még elég úde, még tul szerelemre gyuladni, de már nem tul elántorodni, feledni; ismeri az életet és az embereket, öntudatosan adja magát annak, a kit

szerez, s öntudatosan választja ki azt, a kit szeretni akar.

A második felfedezés az volt, hogy Helén kis lánya nem három, hanem hat éves. Ez se örvenedetes, de ez is elviselhető. A hat éves kis lányból ugyan hamarabb lesz nagy lány, de akkor előbb is meggyerjeb.

A harmadik felfedezés azonban szomorú, végtelen szomorú volt, hosszú sóhajt csalt ki Berciből, s könyvet varázslott a szemébe. A szép asszony vagyona nem harminczere forint, hanem körülbelül ötszöre kevesebb. Ezt Berci szíve nem tudta elviselni, ez fájta, nagyon fájta. Hisz utóvégre ez is elviselhető lenne, ha Bercinek csakugyan négyezer forint az évi jövedelme, de isten látja lelkét, ennek is csak az ötöde igaz. Így hát mielőrt rendezik a branzinós dinert, a kiet éret, a nagy lakást, a fogatot, mielőrt utaznak Párisba, s a mi fő, mielőrt élnek fényes, nagyuri életet.

De hogyan? Ez bántotta Bercit. Csak nem lép-het a szép Helén elé, hogy: váljunk el, nekéd sincs annyi pénz, mint mondtad, nekem sincs, jobb ha te balra megysz, én meg jobbra megyek. Nem, ez lehetetlen, ez nem uras.

Berci sokáig tanakodott, törté a fejét, míg végre pompás tervet főzött ki, mely méltó egy ügyes világhöz.

Öt napig nem mutatkozott Berci Helénnel, hatodnapra végre bekopogott. A szép ara alig ösmerte meg vőlegényét. Nem, ez nem az ő Bercije, a delceg gavallér, finom angolos szabású ruhában, kifogástalan csokru nyakkendővel, simára borított fűszál hajjal. Helyette egy hasonló alakú és arcu csavargó lépett be Helénhez. Esetlen volt és rongyos. Csapzott haja ziláltan lögött homlokába, halovány arcából, felbujasza csádera, a másik meg hajszra állott, kezüitlen kezeit zavartan dörzsölgette, azután mély, borzú hangon ezeket rebegte:

— Asszonyom! Nem merem már a kedves Helén néven, a bizalmas eta-vel szólítani. Szorvos hirt lezok, a mely talán öné is megrendítő hatással lesz, de engem nem, tönkre tesz reményeimet, boldogságomat, életemet. Ezelőtt egy héttel még rózsaszínben láttam a jövőt. Szilárd állásom volt, tetemes jövedelemmel, a mely megengedte, hogy a magaméhoz fűzzem az ön sorsát. Ma senki, semmi vagyok. Ma nem tudom, hogy lesz-e holnap betevő falatom, hajlékom, a hol nyugalomra hajthatom fejemet. Becsületem parancsolta, hogy visszahozzam adott szavát. Ön szabad, feléjlen el, s boldogitsón mást, a ki érdemesebb öné, mint én vagyok. Istén önnel! Kinzó fájdalmat és édes emlékeket viszek magammal.

Helén csendesen zokogott, mialatt Berci érzéstől remegő, megmírdító hangon szavalt. Azután így szólt a szép asszony:

— Kösönözöm uram nemess öszinteségét. Olyan lovasias férfi, mint ön, nem cselekedhetet másképp. Istén önnel! Feledjen el.

Berci dülöngelve kitanorodott, Helén pedig ke-revetére dölve keservesen zokogott.

A drámai jelenet után három hónappal Helén ismét menyasszony volt, öt héttel kevesebb asszony, egy évvel rá anya lett. Nem evett ugyan branzinót, nem utazott Párisba, nem tart nyit hazát és fogatot, de boldog és boldogit.

Berci meg most is a régi. Minden délben a váci-utczán sétál finom, angol szabású ruhában, simára borított arccal, kacskiasan felépődött bajuszjal és gondosan fűszál hajjal. Delunakont a Stefánia-uton fiákereszk, mulatságokba jár, bulózik, színházat látogat és az Angol királyi nyelven vacsorál. De azért szegény Berci meg még rajta, hogy az a szép, fiatal, gazdag leány, a kiet éret, és szabadságát szívesen feladta volna, nem vágyódott utána és mást boldogított kezevel. Ez Bercinek nagyon fáj, de azért elviseli.

— álnok —

AZ IKREK.

— REGÉNY. —

Irta: M. E. BRADDON.

Öltözöjében az asztalon fekvő gombostű párnájához papírszelet volt tűzve, melyre szilárd kerek írással e három szó volt írva: «Valaki csalfa, figyeljen!» Az első pillanathon el akarta tépni a papírt, de azután betette tárczájába, hogy az író felfedezhesse.

— Minden eszedet az olvasó terembe fogok holnap reggel hivatni, — gondolta — és mindégy e három szót fogja előttem leírni, míg red akadok arra a nyomorultra, ki e szavakat írta.

Olyan érzés fogta el, mintha valaki kigyót találna párnáján. Ki lehetett oly merész azt az ördögös firkát oda tenni? Valaki, a ki anjya kényerét eszi, elég lelkelten lehetett egy ártatlan leány hirtet meggyanúsítani. De ha a cselekedet az olvasó terembe hivatta, nagy feltűnést kell. Azonban inkább ezt, mint egy fedél alatt élni azért a gonosz árulóval, ki így megbántja az ártatlan tisztá lelkét. Csalfa. Kivel lehetne csalfa? Ki lehetne esztelítő, ki kísérletre volna meg elő elcsalni az érely és becsület egyenes utjáról, mióta az ő menyasszonya? Bármint megvettete a papírral tartalmát, a gyant, melyre utalt, lelkere nehezédet, kiserítetted és majd-nem az örültégy öltörte, a mint sietve öltözött, hogy ebed előtt hamarabb lemehessen és Helént láthassa, hogy jelenléte által visszanyerje bizalmát és gyönyörű szemelvény láthassa az igazság, ártatlanság tisztá fényét. Sőt sem szől nekí arról az alaváló rágalomról, arról az orozva mért csapásról; a világot se tudja meg, miként akarták nevel-alatomban bemocsokolni. De ismét vele akart lenni. Eljegyűző első napja óta soha sem volt olyan legyőzhető, teltén vagyis közelében lenni. Kévszél mult fényeltek csakor lesietet; szíve bekéttelvett tere a vágtyól, hogy csak a hangot is hallhassa, mely őt megnyugtatón képes. A szaloban zongoraszó hallatszott, nem

Magyar aranyár...
172,5, osztrák-magyar...
172,5, osztrák déli...

Aratásról.
Szombathely, jul. 8. (Az Egyetértés tudósítása.)
Az aratás javában folyik, s bár az eső a múlt heten...
A tavalyi termés jóval felülmúlta. A rezeplés...
A szőlő aratásánál a leelőlt héten kezdődött, de a...
A szőlő aratásánál a leelőlt héten kezdődött, de a...
A szőlő aratásánál a leelőlt héten kezdődött, de a...

3792 frta bees. ingatl. aug. 16. Eger. Tóth Pál András
1820 frta bees. ingatl. aug. 6. T. Nana, Csikvári Mária
2538 frta bees. ingatl. jul. 27. N. Szankla (Detta).
Barna Ignác 3616 frt bees. ingatl. jul. 24.
Gyöngyös. Báltászi L. 5248 frta bees. ingatl. jul. 12.
Aral. Liptai Ida 1712 frta bees. ingatl. jul. 13. Kolozsvár.

NYIL-TÉR.
Ujszülött gyermekek,
kiket édesanyjuk vagy apjuk csak hiányosan szoptatottak, a H. Nestlé-féle gyermekélelmezést használva...
Főraktár: Hoffmann József-nél
Budapest, Akadémia-utca.

ÁLLATKERT.
Jean Baccé,
miniatur circusa és majomszínháza
a hétköznapon naponta 1 előadás, 6 órákor. Vasárnap és ünnepeinken 2 előadás, 5 és 7 órákor. Mely a kerék...
Főraktár: Hoffmann József-nél
Budapest, Akadémia-utca.

Állomások	Légnyomás	Barométer	Relatív párh. nedv.	Északi irány	Északi irány	Északi irány
Sopron	761	15,6	E	3	3	3
Magyar-Ovár	761	15,6	E	3	3	3
Transek	761	15,6	E	3	3	3
Székesváros	761	15,6	E	3	3	3
Korona	761	15,6	E	3	3	3
Besztercebánya	761	15,6	E	3	3	3
Budapest	761	15,6	E	3	3	3
Szolnok	761	15,6	E	3	3	3
Szatmár	761	15,6	E	3	3	3
Debrecen	761	15,6	E	3	3	3
Késmárk	761	15,6	E	3	3	3
Uj-Tútraföld	761	15,6	E	3	3	3
Ungvár	761	15,6	E	3	3	3
Szatmárnémeti	761	15,6	E	3	3	3
Nagyvárad	761	15,6	E	3	3	3
Mármoros-Sziget	761	15,6	E	3	3	3
Kolozsvár	761	15,6	E	3	3	3
Nagy-Szeben	761	15,6	E	3	3	3
Trsava	761	15,6	E	3	3	3
Arad	761	15,6	E	3	3	3
Szeged	761	15,6	E	3	3	3
Pács	761	15,6	E	3	3	3
Keszthely	761	15,6	E	3	3	3
Kisvárd	761	15,6	E	3	3	3
Zágráb	761	15,6	E	3	3	3
Fiume	761	15,6	E	3	3	3

Magyar aranyár...
172,5, osztrák-magyar...
172,5, osztrák déli...

B-Gyula, jul. 8. (Az Egyetértés tudósítása.)
Az aratás munkái a múlt heten megkezdődtek, de az eső...
A szőlő aratásánál a leelőlt héten kezdődött, de a...
A szőlő aratásánál a leelőlt héten kezdődött, de a...
A szőlő aratásánál a leelőlt héten kezdődött, de a...

DEGENEK NEVSORA.
Marchall-szálloda. Vadászok szálloda.
Főraktár: Hoffmann József-nél
Budapest, Akadémia-utca.

NYIL-TÉR.
Ujszülött gyermekek,
kiket édesanyjuk vagy apjuk csak hiányosan szoptatottak, a H. Nestlé-féle gyermekélelmezést használva...
Főraktár: Hoffmann József-nél
Budapest, Akadémia-utca.

ÁLLATKERT.
Jean Baccé,
miniatur circusa és majomszínháza
a hétköznapon naponta 1 előadás, 6 órákor. Vasárnap és ünnepeinken 2 előadás, 5 és 7 órákor. Mely a kerék...
Főraktár: Hoffmann József-nél
Budapest, Akadémia-utca.

Állomások	Légnyomás	Barométer	Relatív párh. nedv.	Északi irány	Északi irány	Északi irány
Sopron	761	15,6	E	3	3	3
Magyar-Ovár	761	15,6	E	3	3	3
Transek	761	15,6	E	3	3	3
Székesváros	761	15,6	E	3	3	3
Korona	761	15,6	E	3	3	3
Besztercebánya	761	15,6	E	3	3	3
Budapest	761	15,6	E	3	3	3
Szolnok	761	15,6	E	3	3	3
Szatmár	761	15,6	E	3	3	3
Debrecen	761	15,6	E	3	3	3
Késmárk	761	15,6	E	3	3	3
Uj-Tútraföld	761	15,6	E	3	3	3
Ungvár	761	15,6	E	3	3	3
Szatmárnémeti	761	15,6	E	3	3	3
Nagyvárad	761	15,6	E	3	3	3
Mármoros-Sziget	761	15,6	E	3	3	3
Kolozsvár	761	15,6	E	3	3	3
Nagy-Szeben	761	15,6	E	3	3	3
Trsava	761	15,6	E	3	3	3
Arad	761	15,6	E	3	3	3
Szeged	761	15,6	E	3	3	3
Pács	761	15,6	E	3	3	3
Keszthely	761	15,6	E	3	3	3
Kisvárd	761	15,6	E	3	3	3
Zágráb	761	15,6	E	3	3	3
Fiume	761	15,6	E	3	3	3

Magyar aranyár...
172,5, osztrák-magyar...
172,5, osztrák déli...

Zombor, jul. 8. (Az Egyetértés tudósítása.)
Az idei buzaerés a múlt heten megkezdődött, de az eső...
A szőlő aratásánál a leelőlt héten kezdődött, de a...
A szőlő aratásánál a leelőlt héten kezdődött, de a...
A szőlő aratásánál a leelőlt héten kezdődött, de a...

DEGENEK NEVSORA.
Marchall-szálloda. Vadászok szálloda.
Főraktár: Hoffmann József-nél
Budapest, Akadémia-utca.

NYIL-TÉR.
Ujszülött gyermekek,
kiket édesanyjuk vagy apjuk csak hiányosan szoptatottak, a H. Nestlé-féle gyermekélelmezést használva...
Főraktár: Hoffmann József-nél
Budapest, Akadémia-utca.

ÁLLATKERT.
Jean Baccé,
miniatur circusa és majomszínháza
a hétköznapon naponta 1 előadás, 6 órákor. Vasárnap és ünnepeinken 2 előadás, 5 és 7 órákor. Mely a kerék...
Főraktár: Hoffmann József-nél
Budapest, Akadémia-utca.

Állomások	Légnyomás	Barométer	Relatív párh. nedv.	Északi irány	Északi irány	Északi irány
Sopron	761	15,6	E	3	3	3
Magyar-Ovár	761	15,6	E	3	3	3
Transek	761	15,6	E	3	3	3
Székesváros	761	15,6	E	3	3	3
Korona	761	15,6	E	3	3	3
Besztercebánya	761	15,6	E	3	3	3
Budapest	761	15,6	E	3	3	3
Szolnok	761	15,6	E	3	3	3
Szatmár	761	15,6	E	3	3	3
Debrecen	761	15,6	E	3	3	3
Késmárk	761	15,6	E	3	3	3
Uj-Tútraföld	761	15,6	E	3	3	3
Ungvár	761	15,6	E	3	3	3
Szatmárnémeti	761	15,6	E	3	3	3
Nagyvárad	761	15,6	E	3	3	3
Mármoros-Sziget	761	15,6	E	3	3	3
Kolozsvár	761	15,6	E	3	3	3
Nagy-Szeben	761	15,6	E	3	3	3
Trsava	761	15,6	E	3	3	3
Arad	761	15,6	E	3	3	3
Szeged	761	15,6	E	3	3	3
Pács	761	15,6	E	3	3	3
Keszthely	761	15,6	E	3	3	3
Kisvárd	761	15,6	E	3	3	3
Zágráb	761	15,6	E	3	3	3
Fiume	761	15,6	E	3	3	3

Magyar aranyár...
172,5, osztrák-magyar...
172,5, osztrák déli...

NAPIREND: július 10-én.
Naptár: Kedd — Róm kati: Amália sz. — Prot.: 7...
Zsidó: (sh. 2) — Nap kél 4 ó. 14 p., nyugv. 7 ó. 55 p...
Hoid kél 6 ó. 13 p. reggel, nyugv. 8 ó. 52 p. este.

DEGENEK NEVSORA.
Marchall-szálloda. Vadászok szálloda.
Főraktár: Hoffmann József-nél
Budapest, Akadémia-utca.

NYIL-TÉR.
Ujszülött gyermekek,
kiket édesanyjuk vagy apjuk csak hiányosan szoptatottak, a H. Nestlé-féle gyermekélelmezést használva...
Főraktár: Hoffmann József-nél
Budapest, Akadémia-utca.

ÁLLATKERT.
Jean Baccé,
miniatur circusa és majomszínháza
a hétköznapon naponta 1 előadás, 6 órákor. Vasárnap és ünnepeinken 2 előadás, 5 és 7 órákor. Mely a kerék...
Főraktár: Hoffmann József-nél
Budapest, Akadémia-utca.

Állomások	Légnyomás	Barométer	Relatív párh. nedv.	Északi irány	Északi irány	Északi irány
Sopron	761	15,6	E	3	3	3
Magyar-Ovár	761	15,6	E	3	3	3
Transek	761	15,6	E	3	3	3
Székesváros	761	15,6	E	3	3	3
Korona	761	15,6	E	3	3	3
Besztercebánya	761	15,6	E	3	3	3
Budapest	761	15,6	E	3	3	3
Szolnok	761	15,6	E	3	3	3
Szatmár	761	15,6	E	3	3	3
Debrecen	761	15,6	E	3	3	3
Késmárk	761	15,6	E	3	3	3
Uj-Tútraföld	761	15,6	E	3	3	3
Ungvár	761	15,6	E	3	3	3
Szatmárnémeti	761	15,6	E	3	3	3
Nagyvárad	761	15,6	E	3	3	3
Mármoros-Sziget	761	15,6	E	3	3	3
Kolozsvár	761	15,6	E	3	3	3
Nagy-Szeben	761	15,6	E	3	3	3
Trsava	761	15,6	E	3	3	3
Arad	761	15,6	E	3	3	3
Szeged	761	15,6	E	3	3	3
Pács	761	15,6	E	3	3	3
Keszthely	761	15,6	E	3	3	3
Kisvárd	761	15,6	E	3	3	3
Zágráb	761	15,6	E	3	3	3
Fiume	761	15,6	E	3	3	3

Magyar aranyár...
172,5, osztrák-magyar...
172,5, osztrák déli...

NAPIREND: július 10-én.
Naptár: Kedd — Róm kati: Amália sz. — Prot.: 7...
Zsidó: (sh. 2) — Nap kél 4 ó. 14 p., nyugv. 7 ó. 55 p...
Hoid kél 6 ó. 13 p. reggel, nyugv. 8 ó. 52 p. este.

DEGENEK NEVSORA.
Marchall-szálloda. Vadászok szálloda.
Főraktár: Hoffmann József-nél
Budapest, Akadémia-utca.

NYIL-TÉR.
Ujszülött gyermekek,
kiket édesanyjuk vagy apjuk csak hiányosan szoptatottak, a H. Nestlé-féle gyermekélelmezést használva...
Főraktár: Hoffmann József-nél
Budapest, Akadémia-utca.

ÁLLATKERT.
Jean Baccé,
miniatur circusa és majomszínháza
a hétköznapon naponta 1 előadás, 6 órákor. Vasárnap és ünnepeinken 2 előadás, 5 és 7 órákor. Mely a kerék...
Főraktár: Hoffmann József-nél
Budapest, Akadémia-utca.

Állomások	Légnyomás	Barométer	Relatív párh. nedv.	Északi irány	Északi irány	Északi irány
Sopron	761	15,6	E	3	3	3
Magyar-Ovár	761	15,6	E	3	3	3
Transek	761	15,6	E	3	3	3
Székesváros	761	15,6	E	3	3	3
Korona	761	15,6	E	3	3	3
Besztercebánya	761	15,6	E	3	3	3
Budapest	761	15,6	E	3	3	3
Szolnok	761	15,6	E	3	3	3
Szatmár	761	15,6	E	3	3	3
Debrecen	761	15,6	E	3	3	3
Késmárk	761	15,6	E	3	3	3
Uj-Tútraföld	761	15,6	E	3	3	3
Ungvár	761	15,6	E	3	3	3
Szatmárnémeti	761	15,6	E	3	3	3
Nagyvárad	761	15,6	E	3	3	3
Mármoros-Sziget	761	15,6	E	3	3	3
Kolozsvár	761	15,6	E	3	3	3
Nagy-Szeben	761	15,6	E	3	3	3
Trsava	761	15,6	E	3	3	3
Arad	761	15,6	E	3	3	3
Szeged	761	15,6	E	3	3	3
Pács	761	15,6	E	3	3	3
Keszthely	761	15,6	E	3	3	3
Kisvárd	761	15,6	E	3	3	3
Zágráb	761	15,6	E	3	3	3
Fiume	761	15,6	E	3	3	3

Magyar aranyár...
172,5, osztrák-magyar...
172,5, osztrák déli...

NAPIREND: július 10-én.
Naptár: Kedd — Róm kati: Amália sz. — Prot.: 7...
Zsidó: (sh. 2) — Nap kél 4 ó. 14 p., nyugv. 7 ó. 55 p...
Hoid kél 6 ó. 13 p. reggel, nyugv. 8 ó. 52 p. este.

DEGENEK NEVSORA.
Marchall-szálloda. Vadászok szálloda.
Főraktár: Hoffmann József-nél
Budapest, Akadémia-utca.

NYIL-TÉR.
Ujszülött gyermekek,
kiket édesanyjuk vagy apjuk csak hiányosan szoptatottak, a H. Nestlé-féle gyermekélelmezést használva...
Főraktár: Hoff

